
 
 
 
 

2.  MČR  MLÁDEŽE  A JUNIORŮ  RALLY  OBEDIENCE 
 

14. 6. 2025   -  stadion FK ČESKÁ TŘEBOVÁ   
 

Místo konání:  Fotbalový stadion  FK  Pod Jelenicí 597, Česká Třebová  
Zobrazit na Google mapách Zobrazit na Mapy.cz          GPS: 49.9098197N, 16.4349983E 
 

Věkové kategorie :      Mládež do 18 ti let    Junioři 19 – 25 let 
 

(platí vždy po celý kalendářní rok dosažení konkrétního věku) 
 
Vypsané třídy :                   RO-Z   -   RO 1   -   RO 2   -   RO 3  
              (v obou věkových kategoriích) 

   

Vedoucí akce:      Iveta Skalická - mobil : 608 179 943 
 

Rozhodčí:         Vilemína Kracíková    
 
 

Uzávěrka přihlášek:      7.6.2025  /  max. kapacita  :  25 týmů 
 
Do přihlášky je nutné uvést věk pro zařazení do věkové kategorie. 
                             

Startovné:             člen / nečlen Klubu OB  -  450,- Kč /  600,- Kč 
 

Platba na BÚ :         2300490493 / 2010    (do poznámky: Jméno závodníka + MR RO + třída) 
        

Harmonogram:  bude upřesněn po uzávěrce přihlášek, uveden  na webu  Kynologie Javorka - ZKO 
č. 648 Česká Třebová Javorka a rovněž rozeslán účastníkům. 

 
Ocenění :          vítězné týmy obdrží poháry, všichni účastníci pak ceny od sponzorů MR 
 

 

Účast je otevřená i pro zahraniční účastníky, ale titul Mladý či Juniorský mistr ČR Rally Obedience 
může získat pouze psovod, který je občanem ČR.     
 
Titul lze zadat pouze při splnění limitu dané třídy, v případě, že jej nelze zadat v nejvyšší třídě, 
přechází možnost zadání titulu do třídy nižší – opět pouze při splnění limitu. 
 

Tým musí mít vystavenu VK RO, bez jejího předložení na akci nelze nastoupit.    
Kontrola čipu či tetování psa bude provedena ihned po výkonu týmu. 
 

Zasláním přihlášky účastník souhlasí s dodržováním  Zkušebního a Soutěžního řádu Rally Obedience a podmínek tohoto 
MR. Účastníci jsou povinni dodržovat ustanovení zákonů na ochranu zvířat proti týrání a ustanovení zákona o veterinární 
péči. 
 

Pozn:     V rámci Junior Open PK lze souběžně startovat i v dalších disciplínách tohoto dne 

(Zkoušky OB, MR ml.Obedience, AGI mini, IGP, NZŘ) 


